
Майстер-клас  

«Cool Games як інноваційний формат фізичного виховання в Новій 

українській школі» 

Від вчителів Заборлівського ліцею №32 Петра Петрова та Володимира 

Ковальчука - багаторазові призери Чемпіонату України з Cool Games. 

 
 

Для здобувачів спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична культура) 

відбувся майстер-клас із Cool Games, який провели вчителі Заборлівського 

ліцею №32 Петро Петров та Володимир Ковальчук - багаторазові призери 

Чемпіонату України з Cool Games. Під час заходу студенти мали можливість 

безпосередньо долучитися до виконання динамічних естафет і рухливих ігор, 

що є основою цього сучасного виду змагальної рухової активності. 

Практична частина майстер-класу продемонструвала можливості 

використання Cool Games як інноваційного формату організації фізичної 

активності школярів, що поєднує елементи спорту, гри, командної взаємодії та 

емоційної мотивації до руху. Такий підхід відповідає ідеям Нової української 

школи, де важливими є активність учнів, варіативність рухової діяльності та 

формування позитивного ставлення до занять фізичною культурою. 

У межах заходу відбулася презентація 8-ї серії методичного практикуму 

«Особистісно-зорієнтоване фізичне виховання в НУШ. Нова хвиля спорту: Cool 

Games», авторами якої є Людмила Василевська, Наталія Денисенко та Ірина 

Кліш.  

У посібнику представлено календарно-тематичне планування, опис 

естафет, комплекси вправ та методичні рекомендації щодо підготовки вчителя 

до проведення занять. Особливо варто відзначити, що Людмила Василевська 



входить до робочої групи з розробки освітньо-професійної програми, що 

підсилює зв’язок між змістом підготовки майбутніх учителів та сучасною 

шкільною практикою. 

Важливим є й те, що Заборлівський ліцей №32 є партнерським 

закладом освіти, де здобувачі спеціальності 014.11 Середня освіта (Фізична 

культура) проходять педагогічну практику вже з першого курсу, зокрема в 

межах опанування нових видів рухової активності. Така співпраця забезпечує 

поєднання теоретичної підготовки з реальним освітнім середовищем школи та 

сприяє формуванню практичних професійних компетентностей майбутніх 

учителів. 

Мета майстер-класу: ознайомлення студентів з інноваційними підходами 

до організації фізичного виховання в Новій українській школі, зокрема з 

використанням Cool Games як сучасного формату рухової активності, а також 

формування практичних умінь застосування таких видів діяльності під час 

педагогічної практики. 

Очікувані результати: 

1) оволодіння студентами методикою організації естафет та рухливих ігор 

Cool Games у шкільному середовищі; 

2) ознайомлення з сучасними підходами до особистісно-зорієнтованого 

фізичного виховання; 

3) формування навичок використання інноваційних видів рухової активності 

під час уроків фізичної культури та позакласних заходів; 

4) підвищення готовності майбутніх учителів до впровадження сучасних 

ігрових форматів фізичного виховання у практику роботи з учнями.  

 

 

 

  


